## 淫羊藿提取物 淫羊藿提取物

产品名称	淫羊藿提取物 淫羊藿提取物
公司名称	西安锐源生物科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品名:淫羊藿提取物 产地:西安 产品属性:全草类
公司地址	西安市高新区枫叶高层小区7幢1单元7层1702号
联系电话	86-029-88235651 13087548767

## 产品详情

 品名
 淫羊藿提取物
 产地
 西安

 产品属性
 全草类
 性状
 棕色粉末

产品名称淫羊藿提取物英文名称epemidium p.e.

分析指标 淫羊藿甙

药用部位 全草

外 观 棕色粉末

含量 淫羊藿甙 20%

检测方法 hplc

产品来源 本品为小檗科植物淫羊藿epimedium brevicornum

maxim.、箭叶淫羊藿epimedium sagittatum (sieb.et zucc.) maxim. 、柔毛淫羊藿epimedium pubescens maxim.、巫山淫羊藿epimedium wushanense t.s.ying、或朝鲜淫羊藿epimedium koreanum nakai

的干燥茎叶提取物。

分析指标

含量淫羊藿甙 20%

粒度 100%通过 80 目

干燥失重 5.0%

炽灼残渣 5.0%

重金属<20ppm

砷 <2ppm

## 容积残留欧洲药典2000版

## 微生物指标

细菌总数 <1000cfu/g

霉菌 <100cfu/g 大肠杆菌 未检出 沙门氏菌 未检出

结论 符合规格要求

**贮存** 存于阴凉干燥处

有效期 两年